



Azi sunt Floriile, ziua de aniversare a Intrării triumfale a Domnului Isus în Ierusalim. Sărbătoarea aceasta frumoasă ne inspiră și pe noi să aducem ființele noastre înaintea Domnului, să-i așternem și noi în cale hainele noastre, să rupem ramuri de finici într-un alai de triumf pentru Mântuitorul nostru, Regele regilor și Împăratul împăraților.

La Florii n-au fost numai cântări și Osanale, n-au fost numai oameni care au aclamat pe Domnul. Unii au privit cu ochi răi asupra alaiului regal care intra în Ierusalim. Dar ucenicii au strigat, Osana, Fiul lui David! Au arătat eroism și entuziasm în credință. Dacă au fost unii care au cântat la Florii, ucenicilor nu le-a păsat. Ei au strigat, Osana! Alții au găsit pricini de poticnire în bucuria copiilor entuziasmați de frumusețea intrării Domnului Isus în Ierusalim, dar copiii au strigat mai departe, Osana! Unii au scrâșnit din dinți fiindcă Domnul Isus era în mijlocul mulțimii, dar lumea alerga la El, ca să-L asculte, să-L vadă, să-L atingă. Aceasta e una din frumusețile acestei sărbători, credincioșii Domnului se strâng în jurul Domnului Isus și Îl declară în auzul dușmanilor Lui ca Stăpânitor, Domn, Hristosul, Mântuitorul lumii.

Din care grupă faci parte? Ești dintre cei care și-au bătut joc de Domnul sau dintre cei ce au strigat, Osana? Ziua aceasta e o zi a cercetării din partea Domnului. Vino în Oastea de răscumpărați care așteaptă cu bucurie venirea Sa în glorie! Treci în rândul ucenicilor care strigă plini de bucurie, Osana!

Biserica Baptistă Română „Betel” — 1799 Patriot Blvd., Glenview.
Serviciile divine, duminică dimineața: 10:00 - 12:00
Radio, WEEF 1430 AM, duminică dimineața între 8:30 și 9:00
Internet, <http://www.betelchurch.org>

Comunicări

■ Oastea noastră crește! În duminica trecută am avut la amvonul bisericii două flori albe, semn că în două familii prin îndurarea Domnului s-au născut două fetețe. Una, a fost *Lauren Alexis Ordeanu*, născută pe 12 martie în familia *Andre și Mea Ordeanu*; și cealaltă, *Sara Emma Pop* (6 lbs-14oz, și 20" lungime), născută la 13 martie la 8:23 am, în familia *Zamfir și Simona Pop* (sora *Simona* e fiica soriei *Burcu*). Cu bucurie, dăm slavă Domnului pentru bogăția de har revărsată peste aceste familii.

■ Miercurea trecută, 20 martie, au sosit din Timișoara la Chicago tinerii *Titus Smahon* și *Estera Smahon*, pentru întregirea familiei. Dăm slavă Domnului pentru lucrarea puterii Sale minunate în privința aceasta.

■ Fratele *Aron* și sora *Felicia Duca* s-au întors din New York, unde au fost la binecuvântarea primului lor nepot, *Desmont Blazs*.

■ *Ioan* și *Violeta Stancu* sunt plecați în concediu în România.

■ Spunem Bun Venit astăzi între noi soriei *Geta Pop*, din Houston, mama soriei *Mea Ordeanu*; și Bun Venit soriei *Mariana Mihenko*, din Cernăuți.

■ Să avem în rugăciune pe cei care



Uniunea Baptistă din România începe anul acesta un parteneriat de colaborare cu Convenția Baptista din statul american Virginia, o convenție cu peste 1.400 de biserici. În luna aceasta bapțiștii virginieni au trimis o delegație de opt persoane la București pentru a discuta detaliile parteneriatului. Din partea Uniunii au luat parte Otniel Bunaciuc-predesinte, Ionel Tuțaș-secretar general, și Alex Vlasin-coordonatorul pentru misiune.

trec prin încercarea suferințelor:

- Fratele dr. *Nelu Brad* a fost operat luni, 18 martie, la spitalul Resurrection.

- Fratele *Puiu Sezonov* este internat la Swedish Hospital pentru tratament și dializă.

- Sora *Olga Ordeanu* a fost operată luni 18 martie la spitalul Evanston.

- Fratele *Mihai Babii* a fost supus unei operații grele, și acum se află acasă.

- Sora *Florica Miclea* se află în îngrijire specială la centrul medical Westmoreland în Lake Forest.

■ De asemenea, să avem în mijlocirea personală și cu întreaga biserică pe cei care trec prin încercări dureroase de despărțire de cei dragi:

- Vineri 15 martie a trecut la Domnul sora *Dana Văduva*, după o luptă grea în trup cu tumoarea de cancer la creier, soția fratelui *Beni Văduva* din Cleveland, și mamă a șase copii, între 14 ani și un an.

- La Houston, au trecut la Domnul doar la câteva zile unul de altul, fratele și sora *Pintea*, părinții soriei *Ica Burcă*, cu care am avut și noi părtășie în biserică mulți ani la rând. Fie harul lui Dumnezeu peste cei întristați!

Duminica trecută am fost vizitați de doi misionari americani, soț și soție, Ryan și Andrea Colson,



care vor lucra în România în regiunea Covasna. Ei au salutat biserica, sora Andrea vorbind fluent și corect românește. Aceștia sunt apropiați de fratele și sora Curteanu prin mijlocirea cărora au venit la noi.

Anunt:

Miercurea viitoare nu vom avea adunare, dar vom avea vineri, fiind Vinerea Mare, de la 7:00-8:30 seara, când vom lua și Cina Domnului împreună.

Duminica viitoare, 31 martie, vom începe ziua Domnului cu o masă de dragoste între 9:00 și 10:00, iar de la 10:00 până la prânz vom avea serviciul divin sărbătoresc de Ziua Învierii. Folosiți ocazia ca să invitați și pe alții la Casa Domnului.

Un erou dintre ai noștri

Miercuri, 20 martie a.c., generalul de armată Robert Brown a decorat pe sergentul Peter Cimpoș cu medalia „*Steaua de Argint*” (*Silver Star*), pentru eroism pe câmpul de luptă. Amintim doar câteva a mănunte din



acțiunea militară din timpul nopții de 11 octombrie 2012, în Afganistan, în provincia Ghazi. Unitatea americană a sergentului Peter Cimpoș a fost atacată de insurgenți afganezi, și doi dintre militarii americani au fost grav răniți în primele minute ale atacului prin surprindere. Peter Cimpoș s-a așezat atunci în linia de atac a inamicului, dând posibilitatea unității lui de pușcași americani să se regroupeze și personalul sanitar să scoată pe cei doi răniți. Lupta a continuat peste o jumătate de oră cu insurgenții musulmani, timp în care aceștia s-au apropiat până la circa 6 metri de unitatea americană. După ce el însuși a scos pe unul din răniți la adăpostul unui zid de apărare, tânărul Peter Cimpoș (fr. Sebi, cum îl știm noi) a intrat din nou în focul luptei în apărarea garnizoanei. În cadrul ceremoniei, Peter Cimpoș a spus modest: „Oricare soldat ar fi făcut același lucru ca mine...” Slavă Domnului că l-a ocrotit și a făcut un zid de apărare în jurul lui. La festivitatea din Seattle au participat Sorinel și Fidelia Cimpoș, și Mihai și Laura Raetchi.

„Cuvântul Tău este o candelă pentru picioarele mele, și o lumină pe cărarea mea.”
(Psalmul 119:105)

25 Martie

Deuteronom 4:1-49
Luca 6:39-7:10
Psalmul 68:1-18
Proverbe 11:28

26 Martie

Deuteronom 5:1-6:25
Luca 7:11-35
Psalmul 68:19-35
Proverbe 11:29-31

27 Martie

Deuteronom 7:1-8:20
Luca 7:36-8:3
Psalmul 69:1-18
Proverbe 12:1

28 Martie

Deutr. 9:1-10:22
Luca 8:4-21
Psalmul 69:19-36
Proverbe 12:2-3

29 Martie

Deutr. 11:1-12:32
Luca 8:22-39
Psalmul 70:1-5
Proverbe 12:4

30 Martie

Deutr. 13:1-15:23
Luca 8:40-9:6
Psalmul 71:1-24
Proverbe 12:5-7

31 Martie

Deutr. 16:1-17:20
Luca 9:7-27
Psalmul 72:1-20
Proverbe 12:8-9

Cine poruncește norilor?

În noaptea dinainte de 18 iunie 1815 s-a pornit o ploaie torențială în Belgia, deși nu era vremea ploilor. Trupele lui Napoleon erau gata pentru lupta de a doua zi, și artileria își aranjase tunurile. Napoleon se baza pe artilerie ca să înceapă atacul pe la 7:00 dimineța. Dar terenul era moale, și tunurile se afundau în noroi; abia pe la amiază erau gata de foc. Pe la 2:00 după masa Napoleon ar fi trebuit să fi câștigat bătălia, dacă ar fi avut artileria. Dar ploaia l-a întârziat, iar pe la 2:00 după amiază trupele prusiene au venit în ajutorul lui Wellington. Napoleon n-a mai avut nici o șansă.

Niște nori care au apărut pe cer fără ca să fi fost vremea ploilor în Belgia, au hotărât rezultatul bătăliei de la Waterloo.

„Cine a pus înțelepciunea în negura norilor?” (Iov 38:36). Psalmul 78:23, răspunde: „El a poruncit norilor de sus, și a deschis porțile cerurilor!”

Istoria este cartea scrisă de mâna lui Dumnezeu, și El nu se lasă batjocorit.

Un Osana fără lacrimi ?

Astăzi iar cântăm Osana pe cărarea cu suspine,
Având gândul la-ntâlnirea cu Acela care vine...
Oare cum va fi cântarea, când pe Hrist' Îl vom vedea,
Cum va fi atunci Osana? Cu ce glasuri vom striga?

Dacă am cântat Osana, după notele durerii,
Scrise-n portative străambe, dar cu pana Învierii;
Oare cât cu mult mai scumpă, mai cu glorii făr' apus,
Va fi melodia-n Ceruri închinată lui Isus?

Când în zări de nemurire ce 'nainte s-or așterne,
Vom vedea o altă lume, alte străluciri eterne...
Și în glorii nevisate toți pe veci ne vom uni
Cu miriadele de îngeri, și cu sfinții mii și mii...

Când ne vom trezi deodată, în mărire, în splendoare,
Îmbrăcați în strălucire, pregătiți de sărbătoare...
Când nu va mai fi durere, și nici plâns, nici suferinți,
Ci va fi doar bucurie, armonie între sfinți...

Cum va fi cântarea noastră într-un nor de frumusețe,
Dincolo de poarta firii, peste zidul de tristețe?
Un Osana al unirii, — cei aleși din Avraam,
Și cu cei născuți din Duhul, — o familie, un neam...

Să fim cu Ștefan martirul, cel cu fața ca un soare,
Și cu cei ce și-au dat viața, în credință, pe altare;
Sau cu Petru, Pavel, Sila, Ieremia și Matei,
Amos, Luca, Ioan, Marcu, și cu mii de sfinți ca ei !

Corul cetelor de îngeri, oștile nenumărate,
Vor începe-atunci să cânte Osanale minunate.
Dar noi... cum vom cânta oare, în eterne primăveri,
Când aici știm un Osana doar sub cruce și poveri?

...Un Osana fără lacrimi? Fără plâns și pribegie?
Numai soare și lumină, numai zori de bucurie?
Și când vom cânta cântarea, vor mai fi oare în ea
Ămintirile-mpletite aici jos sub crucea grea?

O, ce slăvi, ce strălucire, când din norul de lumină,
Va apare orbitoare, Fața Mielului senină...
Și răpiți într-o simțire, vom cânta ca niciodat',
„Da, Hristos în veci e Rege! Numai El e Împărat!” (V.P.)